



## **Следствие детально оценивает обстоятельства гибели 11-летнего мальчика, утонувшего в водоеме**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту гибели 11-летнего мальчика, обнаруженного в реке Клязьма в черте города Вязники.

По данным следствия, около 12 часов 21 августа 2017 года двое 11-летних мальчиков пришли на водоем, вошли в воду, где играли, плавали недалеко от берега. В определенный момент дети отплыли чуть в сторону, попали в водную яму и оба начали тонуть. Отдыхающие на берегу бросились им на помощь, одного ребенка удалось спасти, к сожалению второго мальчика, быстро ушедшего под воду, спасти не смогли.

Тело подростка извлекли из воды в 17 часов вечера этого же дня при содействии спасательных служб МЧС и администрации района.

Погибший мальчик воспитывался в полной благополучной семье, переехавшей во Владимирскую область из Луганска. Родители доверяли сыну и спокойно отпускали с другом на прогулки.

Следует отметить, что место, где погиб ребенок, вязниковцы присмотрели этим летом, в связи с погодными условиями на стихийный пляж намыло песок, что граждане считали комфортным местом отдыха. Между тем, данный участок реки Клязьма в черте города Вязники признан запрещенным для купания.

Следователь СК России детально устанавливает все обстоятельства произошедшего, в рамках доследственной проверки также будут оценены действия (бездействие) должностных лиц органов местного самоуправления, ответственных за безопасность населения.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Дополним, в регионе погибший Назар стал шестым ребенком, пострадавшим на воде в купальный сезон 2017 года.

Подразделение- Вязниковский межрайонный следственный отдел



23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1158420>